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Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Нєєлова Катерина

ІНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ З ДОКУМЕНТАЦІЇ, ПОМІЧНИК БУХГАЛТЕРА-
ЕКОНОМІСТА, 13 000 ГРН.

 13 марта 2023    Город: Харьков

Возраст: 35 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, частичная занятость
Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Офисный персонал, Производство

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Інженер-технолог з документації
ТОВ "Салтівський м'ясокомбінат" (харчове виробництво), Харьков
12.2015 − По настоящее время (8 лет 5 месяцев)

Обязанности:

Ведення технічної та технологічної документації на продукцію відповідно до змін законодавства .
Розробка змін, що вносяться в технічну документацію у зв'язку з корегуванням рецептур, технологічних процесів та
режимів виробництва .
Документальний супровід після впровадження нової продукції (технологічні інструкції, технічні умови, технологічні
специфікації).

Перевірка правильності нанесення маркування на етикетку (оболонку) продукції.

Бухгалтер з видачі податкових накладних
ХЦ СМС "Харківстандартметрологія" (Метрологія, сертифікація та стандартизація), Харьков
09.2010 − 06.2013 (2 года 9 месяцев)

Обязанности:

Виписка та видача податкових накладних

Образование

Харківський національний економічний університет (Харьков)
Специальность: Економіки та права, економіка підприємства
полное высшее, 09.2009 − 07.2010 (9 месяцев)

Харківський приватний інститут кадрів управління (Харьков)
Специальность: Економіка підприємства
полное высшее, 09.2005 − 07.2009 (3 года 9 месяцев)

Дополнительное образование
 Конференції "Акутальні зміни в законодавстві для підприємств харчової галузі"

Знание языков

https://jobs.ua/rus/resume/kharkov
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1180492
https://jobs.ua/rus/register


Английский - Начальный

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Я вважаю, що моє володіння комп'ютером знаходиться на достатньому рівні для
виконання фнкцій поданих вакансій. Та навіть, якщо щось необхідно буде більше, то завжди в цьому допомогають
навички роботи з інтерентом.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Шукаю роботу, на яку вранці хочеться поспішати; колектив – де буде
комфортно працювати як одному, так і в команді; керівника – який вважає, що співробітники не тільки заробляють
зарплату, але також приносять прибуток та є лицем підприємства, підтримують репутацію. Я вважаю, що
найцінніший ресурс життя – це час, тому не витрачаю його впусту. Не люблю робити подвійну роботу та намагаюся
впорядкувати свої дії при виконанні обов’язків. Також думаю, що не «знав, але зміг знайти» - важлива якість в роботі,
бо, хто може знайти інформацію – має завжди більше переваг. Бажання не стояти на місці, а розвиватися рухає моє
життя вперед.
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